



Ne scriu corespondenții voluntari In cercurile agrozootehnice

In comunele raionului Fetesti funcționează 210 cercuri ale învățămîntului agrozootehnic de trei ani. La cursuri sînt înscrși peste 11.000 de colectiviști...

RĂSPUNDEM CITITORILOR

A. Băghină — Tr. Severin: In urma sesizării dvs. Ministerul Meliorărilor și Construcțiilor de Mașini a luat măsuri pentru mai buna folosire a mașinilor și utilajelor la Uzinele mecanice din localitate...

Un nou film românesc ,,LUPENI 29''



Un nou film românesc ,,LUPENI 29''

Electrocarea... la odihnă

Uzina de utilaj petrolier din Tîrgoviște a fost dotată cu sase electrocare pentru transportul de piese și produse în secții și ateliere. Dar după un timp, ele s-au defectat...

Munca de concepție în uzină

bucă să rămîna numai două, cel mult trei cadre ingineri. Restul de lucrări pot fi făcute de cadre cu pregătire tehnică medie. Faptul că o vedă că a fost o măsură binevenită. Mai mult, am promovat în serviciile de proiectare o bună parte din cei mai pregătiți tehnicieni pentru a ocupa funcții de proiectanți...

DIN PRESA LOCALĂ

Un larg schimb de păreri

Pentru a realiza un rodnic schimb de experiență între întreprinderile constructoare de mașini, privind îmbunătățirea muncii de proiectare, ziara „Drum nou” Brașov a inițiat recent o discuție pe această temă. Intrebarea: „Cum vă ocupați de îmbunătățirea activității de proiectare?” răspunde Nicolae Acli, inginer proiectant principal la uzina „Independența” Sibiu.

Soluții constructive și tehnologice moderne

„Ce fac în aceste zile lucrătorii din serviciile de concepție ale Uzinei constructoare de mașini din Reșița? Ce probleme îi preocupă, ce lucrări au în execuție, care este stadiul lor?” Pentru a da răspuns la întrebări, un redactor al ziarului „Flamura roșie” din Reșița a vizitat câteva birouri ale acestor servicii. Inginerul Gerhard Tudor, șeful serviciului constructor-șef, dă informații despre munca desfășurată în cadrul serviciului:

Din activitatea comisiilor de femei

FAUREI (cosp. „Scinteii”). — În luna Ianuarie a.c., comitelele și comiteele de femei din raionul Faurei au desfășurat o bogată activitate. La cele 68 cursuri pentru creșterea păsărilor, organizate în comunele raionului, au participat peste 2.500 de femei, iar la cele 23 cursuri pentru creșterea viemierilor de mătase peste 600 de femei. În raion mai sînt organizate și își desfășoară activitatea 46 de „Școli ale gospodinei”, care în luna Ianuarie au fost frecventate de aproape 1.500 de femei. În numeroase localități din raion s-au ținut conferințe pe diferite teme auzite de peste 15.000 de femei. Din inițiativa comitelor și comiteelilor de femei, la 730 cercuri de citit, a fost prezentată, în fața a peste 8.700 de femei, conferința „Părîni și copii”. Comitelele hrănesc sînt cele din comunele Irlău, Roșca, Șușești, Galbenu.

Crește numărul depunătorilor pe nou libret C.E.C.

Noul libret de economii cu dobindă și cîștiguri în autoturism se bucură de o largă solicitare din partea depunătorilor. Numai în 30 de zile de la introducerea, numărul depunătorilor pe acest libret a ajuns la 11.205. La depunerile pe acest libret se acordă dobindă anuală și în plus cîștiguri în autoturism, care se atribuie prin trageri la sorți trimestriale.

Postavaru oferi condiții foarte bune pentru schi. În fotografie: schiori în drum spre cabana Cristliu-Naru.

Theatre Cinematografie section containing program listings for various theatres and cinemas, including dates, times, and titles of performances.

1000 DE BEȚȘOARE

Copiii se joacă prin parc și noi, părinții, stăm de vorbă. Tatăl celui bunet și gălăgios, care răspunde la numele de Costel, îmi povestește o întâmplare oarecum veselă.

acum am făcut 47, vraszică! mai am de făcut 953. — Păi vîd că știi să numeri! — Știu. Dar trebuie să învăț încă odată, intuitiv, cu bețșoarele în mînă. Intuitiv înveți mai bine. — Încurcătoare! Din cauza ignoranței mele pedagogice, nu pricep cum vine intuitiv pe cap și ce pe mînă. Totuși, nu cred că e sîndăos să mă angajez cu bătaul într-o discuție mai aprofundată pînă nu mă informez de de-amîntuit.





